+ 150 key.- TIpooOéoeic kali apaipEoeic TPIYAPIWY apIOPWy

ONOMA :

1. Kdve ye Tov vou TIC TpooBEéaciC.

716 +312=__ 18 +237=__ 564 +236=
600 +120=__ 306+255=__ 474 +925=
544 +159=_____ 680+720=__ 491+875=_____
809+101=__ 699 + 301 = 990+990=__

2. Kave e Tov vou TIC apaipéceiC.

700-100=__ 480-180=___

250-20=__ 300-150=___ 902 -561=__
870-70=____ 550-216 = 532 -458=_____
916 -300=___ 900 - 210 = 645-399=__

AV KOUPAOTNKES Wwpa yla
dwAewpal
Mmopelc va pe xpwpatioe(c.




3. Kave kaOeTa TIC TApakdTW TIPOCOETEIC .

519+283 236+483 605+145

712+258

4. Kave kdOeTa TIC TApAKATW a@aipéaelC Kal Tov EAeyxo, OTTWE OTO
Tapadelypa.

‘EAeyxoc
287 uesiwTéog h 156 diapopd
— 131 apaipeTéog > —p + 131 agpaperéog
156 diapopd ) 287 peiwTtéog
bl16 - 279 814 - 250
£Aeyxo¢ EAeyxo¢
1 1
5.1 46 23 7
-2 9 + 279
2 37 546
606 - 149 900 - 378
£Aeyxo¢ £Aeyxo¢

Xatgoyrou Mapia




